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• Attribuisci alle due lettere  “a”  e  “b”  un valore numerico  
secondo la necessità di “PESO”.         
Es. :  “a” = “1”,    “b” = “2”. 

 
 

• Nelle varie “PESATE” il valore numerico delle lettere 
 può rimanere lo stesso o variare secondo le necessità. 
 
Es. : se in una “PESATA”  “a” vale “0”, e  “b” vale “2”  
in una pesata successiva “a” può valere “1” e “b” valere  
ancora “2” oppure un altro numero. 

 
 

• In una stessa “PESATA” le lettere “a” e “b” non possono  
avere lo stesso valore numerico. 

  
Es. : se “a” vale “1” , “b” deve essere diverso da “1” 

 
 
 

Esempio di  …  PESATA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 a   :   b          =         a   *   b    

1 4 1 4 

Trasforma le lettere “a” e “b” in 
numeri ed inseriscili nelle bilance 

rispettando le seguenti regole: 
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RICORDATI CHE NON SI 

PUO’ DIVIDERE UN 
NUMERO PER ZERO. 

 
 

Ciao e…buone pesate! 
Etto 

 
Tutte le “pesate” che ti 

propongo sono possibili. 
 

Inizia dalle prime che sono le 
più semplici e poi prosegui. 

 
 Se riuscirai ad arrivare fino 
alle ultime vuol dire che sei 

veramente in gamba!    
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   a                       =            a          +         a    

   a                       =            a          +         b    

   a                       =            a          -         a    

   a                       =            a          -         b    

   a                       =            a          *         a    
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   a                       =            a          *         b    

   a                       =            a          :         b    

   a                       =            b          -         b    

   a                       =            b          +         b    

   a                       =            b          :         b    
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 a           +           a           =            a         *         b    

 a           +           a           =            a         *         a    

 a           +           a           =            b         -         a    

 a           +           a           =            b         *         b    

 a           +           a           =            b          :         a    
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 a          *           a           =            a           +        a    

 a          *           a           =            a           -         a    

 a          *           a           =            a           :         a    

 a          *           a           =            a           -         b    

 a          *           a           =            a           +         b    
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 a           -           a           =            a          *         a    

 a           -           a           =            a           +        a    

 a           -           a           =            b          *         b    

 a           -           a           =            b          *         a    

 a           -           a           =            a           :         b    
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 a           :           a           =            a           *         a    

 a           :           a           =            a           +         b    

 a           :           a           =            b          -         a    

 a           :           a           =            b           :         b    

 a           :           a           =            b          *          b    
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 a           +           b           =            a         *         a    

 a           +           b           =            a          :         a    

 a           +           b           =            b         *         b    

 a           +           b           =            b          :         b    

 a           +           b           =            a          -         b    
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 a           -           b           =            a          *         a    

 a           -           b           =            a           :         a    

 a           -           b           =            b          *         b    

 a           -           b           =            b          +         a    

 a           -           b           =            a           :         b    
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 a          *           b           =             a         *         a    

 a          *           b           =             a         +         a    

 a          *           b           =             b         *         b    

 a          *           b           =             a          :         b    

 a          *           b           =            b          +         b    
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 a           :           b           =            a           *         a    

 a           :           b           =            b          *         a    

 a           :           b           =            b          +         b    

 a           :           b           =            a          -         b    

 a           :           b           =            b          *         b    
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       a                       =            a          +         a         +         a 

       a                       =            a          -          a         +         a 

       a                       =            a          *         a          -         a 

       a                       =            a          *         a         *         a 

       a                       =            a           :         a          :         a 
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       a                       =            a          +         b         -         b 

       a                       =            a          *         a          -         b 

       a                       =            a          :          a          +         b 

       a                       =            a          -          a         *        a 

       a                       =            b          +         b         +         b 
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       a                       =            b          +         a          -         b 

       a                       =            b          *         a          :         b 

       a                       =            b          *         b         *         a 

       a                       =            b          *         b         *         b 

       a                       =            a          +         a          -         b 
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  a        +        a              =            a          +         a         +         a 

  a        +        a              =            a          *         a          +         a 

  a        +        a              =            a          +         a         +         b 

  a        +        a              =            a          +         a          -         b 

  a        +        a              =            b          +         b         +         b 
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  a        +        a              =            a           -         a          -         a 

  a        +        a              =            a          +         a          +         b 

  a        +        a              =            b          +         a          -         a 

  a        +        a              =            a          *         a          -         b 

  a        +        a              =            a          *         a          +         b 
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  a        +        a              =            b          *         b         +         a 

  a        +        a              =            b          +         b         +         b 

  a        +        a              =            b          :          a          +        a 

  a        +        a              =            a          +         a          :         b 

  a        +        a              =            b          +         b          :         a 
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  a        *        a              =            a          +         a          +         a 

  a        *        a              =            a           -         a         +         a 

  a        *        a              =            b          +         a         *          a 

  a        *        a              =            b          +         b         +         a 

  a        *        a              =            a           -         a          +        b 
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  a        *        a              =            b          +         b         +         b 

  a        *        a              =            b           -         b         +         a 

  a        *        a              =            b           -         a         *         a 

  a        *        a              =            b          *          a         *         b 

  a        *        a              =            a           :          a         *         b 
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  a        *        a              =            b          *         b         *         b 

  a        *        a              =            a          *         a          *         b 

  a        *        a              =            b          *         b         *         a 

  a        *        a              =            a           :          a          :         a 

  a        *        a              =            b           :         b          :         a 
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  a         -        a              =            a          +         a          -         b 

  a         -        a              =            a          +         b          -         a 

  a         -        a              =            a          *         a          -         b 

  a         -        a              =            a          +         a          :         b 

  a         -        a              =            b          -         a          *         a 
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  a         -        a              =            b          -          a          -         a 

  a         -        a              =            b          -          b         +         a 

  a         -        a              =            b          :          b          -         a 

  a         -        a              =            b          *         b          :         a 

  a         -        a              =            b          +         b         +         b 
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  a         -        a              =            a           :         a          *         b 

  a         -        a              =            b          *         b         *         b 

  a         -        a              =            a           :         b          :         b 

  a         -        a              =            a          +         a          +        a 

  a         -        a              =            b          -          b         -          a 
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  a         :        a              =            a          +         a          -         a 

  a         :        a              =            b          *          b         +        a 

  a         :        a              =            b          *         b          -         a 

  a         :        a              =            a          *         b          +         a 

  a         :        a              =            b          +         a          -         a 
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  a         :        a              =            b          -          a          -         a 

  a         :        a              =            b          *         b          *         b 

  a         :        a              =            b           :         b          :         b 

  a         :        a              =            b          +         b          -         b 

  a         :        a              =            a           -         b          -         b 
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  a         :        a              =            a          +         b          +        b 

  a         :        a              =            b          *         b          :         b 

  a         :        a              =            a          +         b          -         b 

  a         :        a              =            a          +         a           :         b 

  a         :        a              =            b          +         b          :         a 
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  a         +        b              =            a         +         a         +         a 

  a         +        b             =            a          +         a         +         b 

  a         +        b             =            b          *         a         +         a 

  a         +        b             =            b          +         a         +         a 

  a         +        b             =            a          +         b          -         b 
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  a         +        b             =            b          :          a         +         b 

  a         +        b             =            b          -          a         -         a 

  a         +        b             =            b          *         b         *         b 

  a         +        b             =            b          *         b         -         a 

  a         +        b             =            a          -         a          *         b 
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  a         +        b             =            a          +         b         *         b 

  a         +        b             =            a          *         a         *         a 

  a         +        b             =            a          *         a          -         b 

  a         +        b             =            b          :          b          -         a 

  a         +        b             =            a           -         b          -         b 
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  a         -        b              =            a          -         b          -         b 

  a         -        b              =            a          -         b         *         a 

  a         -        b              =            b          -         b          +        a 

  a         -        b              =            a          *         b          :         a 

  a         -        b              =            a          -         a          +         b 
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  a         -        b              =            a          :          a          :         b 

  a         -        b              =            b          +         b         +         b 

  a         -        b              =            b          *         b         *         b 

  a         -        b              =            b          :         b          *         b 

  a         -        b              =            b          :         b          :         b 
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  a         -        b              =            a          *         b          -         b 

  a         -        b              =            b          :          a         +         a 

  a         -        b              =            b          +         b         *         b 

  a         -        b              =            b          *         b          :         b 

  a         -        b              =            a          *         b         +        a 
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  a         *        b              =            a         +         a          +         a 

  a         *        b              =            b         +         b         +         b 

  a         *        b              =            a          -         b          -         a 

  a         *        b              =            a          +         b         +         a 

  a         *        b              =            b          +         a         +         b 
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  a         *        b              =            a         -          b          +        b 

  a         *        b              =            a         *         a          *         a 

  a         *        b              =            b         *         a         *         b 

  a         *        b              =            b         -         b          -         a 

  a         *        b              =            b         *         b          -         b 
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  a         *        b              =            b          :         b         +         b 

  a         *        b              =            a          :         a          +         b 

  a         *        b              =            b         *         b          *         b 

  a         *        b              =            b         +         b          :         b 

  a         *        b              =            b         -         b         +         a 
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  a         :        b              =            a          +         a          +        a 

  a         :        b              =            a          +         b          -         a 

  a         :        b              =            a          -          b          +        b 

  a         :        b              =            a          *         b          :         a 

  a         :        b              =            a           :          a         +         b 
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  a         :        b              =            a           :         a          +         a 

  a         :        b              =            b          +         b         *         b 

  a         :        b              =            a          -          a          -         a 

  a         :        b              =            a          +         a          -         a 

  a         :        b              =            a          +         a         *         a 
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  a         :        b              =            a           :         a          *         b 

  a         :        b              =            b          *         b          +        b 

  a         :        b              =            b          :          b          +        b 

  a         :        b              =            b          +         b         +         b 

  a         :        b              =            b          *         b          -         b 


